ELITE SOCOREENS

Aeon Series
EDGE FREE® Rahmenleinwand

Gebrauchsanweisung
Je nach Vertfiigbarkeit mit: CineGrey 3D EDGE FREE® oder CineWhite EDGE FREE®
Produktbeschreibung::
Die Aeon Series ist eine Rahmenleinwand die mit der EliteScreens EDGE FREE® Technology arbeitet. Die Serie
beinhaltet ein Samtklebeband welches optional aufgeklebt werden kann, um einen schwarzen Rahmen zu erhalten.

Teileliste:
Stellen Sie sicher, dass alle Teile vorhanden sind, bevor Sie mit der Installation beginnen.
A. Verbindungsstiick Ecken x 4 B. Oben/Unten Rahmen x 4 C. Links/Rechts Rahmen x 2
oo 5o ¥ ¥ o —
g A ——.
D. Verbindungsstiick Mitte x 2 E. Stiitzstrebe x 1-2 F. Wandhalter x2-3
c O o G == =
G. M6 Schrauben x 2-4 H. M5x15 Schrauben x 24 I. M6x12 Schrauben x 2-4
/;:'57“//’///_\\‘ ~ f -\j.- ) ($
H (O)
" _
J. M5x50 Schrauben & Diibel x 6 pcs K. Gummi Hammer x 1 pc L. Schraubendreher x1 pc
A |
&

M. Samtklebeband

12/1/14 EA www.elitescreens.com 1




Zusammenbau Rahmen

Hinweis: Wenn Sie mehrere Rahmen Verbinden wollen bitte Sektion Verbindung am Ende beachten.
1. Verbindungsstiick Mitte in 1 horizontales Rahmenteil einfithren und mit 2 M5x15 Schrauben befestigen H
2. Punkt 1 mit dem 2ten horizontalen Rahmenteilen verbinden und ebenso mit M5x15 Schrauben befestigen
3. Die Schritte 1& 2 fiir den 2ten horizontalen Rahmen wiederholen.

driicken driicken

. & [e ) i O—O oO—0 i [~ I3 (e« .
Verbindungsstiick. Mitte
Oben rechts Oben links

Horizontaler Rahmen

4. Fihren Sie eine bis 2 M6 Schraube (G) in den Kanal bei jedem horizontalem Rahmenstiick ein.

M6 Schraube (G) Horizontaler Rahmen

\©’ql-

Face up

/' v

Die M6 Schraube(G) in der Mitte platzieren fiir die Stiitzstrebe/n (E)

5. Verbindungsstiick Ecken (A) in jeden horizontalen Rahmen \
N

’ /arﬁcken
Verb. Ecken (A) Rahmen (B) Verb. Ecken (A)

12/1/14 EA www.elitescreens.com 2




6. Die vertikalen Rahmen (C) in die Ecken einfiihren (A).

driicken

Rahmen (B)
Rahmen (C)
Rahmen C)

7. Fiihren Sie die verbleibenden Rahmen (B) zusammen.

driicke]

12

Rahmen (B)

driicken

driicken




8. Wenn alles im Rechten Winkel ist bitte mit alles fest verschrauben M5x15 Schrauben (H).

Bitte auf einen Rechten Winkel achten!

Benutzen Sie den Schraubendreher (L) um
die Schrauyben Mx15 (H) festzuziehen

e N

H !
L~

Leinwandtuch im Rahmen spannen

1. Legen Sie das Leinwandtuch, Frontseite nach unten auf eine saubere Oberfllache.

Anmerkung: Die Riickseite hat das Klettband um die Ecken.

2. Vorsichtig den Rahmen auf dem Leinwandtuch platzieren.

-~

=% Ecke mit Klettband Leinwandmaterial Riickseite nach oben

Klettband

.
& T e
ey
,  E2eee
'

12/1/14 EA www.elitescreens.com 4




3. Nachdem die Ecken gut ausgerichtet sind das Material wie folgt befestigen A>B->C->D (Details siehe unten)

1) Das Material in 2) Das Material auf 3) Die 2te Seite auf den 4) Wiederholen bis

Pfeilrichtung dehnen. das Klettband am Rahmen falten alle 4 Seiten befestigt
Rahmen driicken. sind... A, B,C,D

4. Nachdem alle 4 Ecken befestigt sind bitte priifen ob alle Ecken von dem Material bedeck sind. Wenn nicht bitte
das Klettband l6sen und die Prozedur wiederholen.

Anmerkung:

Leinwandmaterial |

Anmerkung: Der schwarze Schatten steht fiir das Klettband

12/1/14 EA www.elitescreens.com 5




5. Fiigen Sie das Material wie beschrieben mit dem Rahmen zusammen.

Greifen Sie die Mitte des Materials

und befestigen Sie es am Rahmen.

I

A
e
= e
- o
__.-'5
l I
Erst A dann B C &|D!!!!!N >
K o
v
; \‘a
: m  S——
i e e
B
12/1/14 EA www.elitescreens.com

O>©

Mitte
1 dann 2. usw.

Immer mit der
anfangen!!Erst

Das Ganze auf allen 4 Seiten
wiederholen A, B, C, D




[_einwandtuch vom Rahmen 10se

Folgen Sie den Schritten um das Leinwandmaterial wieder vom Rahmen zu 16sen.
1. Das Klettband l6sen.
2. Gefiihlvoll die Ecken des Klettbandes 16sen.

Stiitzstrebe

1. Die Stiitzstrebe (E) in der Mitte des Rahmens mit den M6 Schrauben (G) erbinden. Dann mit den M6x12

Schrauben befestigen(I).

>

/ DieM6 Schrauben (G) in der Mitte des Rahmens.

Stiitzstrebe

Die M6 Schrauben

/

12/1/14 EA www.elitescreens.com




Anmerkung fiir Installateure:

Diese Instruktion kommt nur zum Tragen wenn Sie das CineGrey 3D ALR Material verwenden.._Bitte wie

folgt installieren um das beste Resultat zu erreichen!
Rejecting)* Dieses Tuch wird bei Umgebungslicht verwendet!

Projektor Deckeninstallation::

»Angular Reflective ALR (Ambient Light

r’

#
Winkel beachten! Augenhohe beachten

b
Projektor Tischinstallation: oS

Winkel beachten! Augenhohe beachten!

Note: Falsche Installation fithrt zu Lichtverlust und
einem dunklen BILD!!

Samtrahmen zum aufklebe

Achtung: Der Kleberahmen verringert die Bildgrofe!.
Beispiele:.
100” Vergleich:

Ohne Kleberahmen

120” Vergleich:

Ohne Kleberahmen

12/1/14 EA www.elitescreens.com

19

| | —
— f-
B 1
¥ .-: - ..
i

| Il—.li,

Mit Kleberahmen

Mit Kleberahmen




1) Den Rahmen riicklings auf eien saubere Oberfliche legen:

Die Leinwand

2) Messen Sie 10mm ( 0,40”") von der Aullenseite des Rahmens ab.

| 111} . |
Iniches

Centimeters

Y

3) Markieren Sie den Rahmen ca alle 25 cm. Das Hilft eien saubere Linen zu kleben.

10’9

‘_I
12/1/14 EA www.elitescreens.com




4) Losen Sie die Schutzschicht auf der Klebeseite und fangen Sie in einer Ecke an..

1 Omm Leinwandmaterial

B

M

5) Losen Sie die Schutzschicht auf der Klebeseite nach und nach..

Leinwandmaterial
l 07 b
. | [ — | 1 1 1
[ = = ]
o e
¥ o
-] ]

6) Fortfiihren bis der Rahmen aufgebracht ist..

12/1/14 EA www.elitescreens.com

10




Installatio

Suchen Sie eine geeignete Position an der Wand aus und markieren Sie die Stelle fiir die Halter.
Bohren Sie die entsprechenden Locher.

Befestigen Sie die Halter (F) .

Den Rahmen in die Halter einhéngen.

Sie konnen den Rahmen auf den Haltern nach rechts und links bewegen.

AR

s —n ~
]I - P
l l IIIII !
[ | -
| | T IIII
; - - T
LTI .|
T ) -
S Nphp |

Installation Verbinder (nicht im Lieferumfang enthalten)

Wenn Sie mehrere Rahmen verbinden wollen fiigen Sie bitte 12 M6 Schrauben in jeden Vertikalen Rahmen ein,

bevor Sie die Rahmen zusammenbauen!

‘ ] ]

driicken e

Rahmen vertikal!

Teile zum
Verbinden

M6 Schrauben x 24 Verbinder x 3 M6X12 Schrauben x 24

12/1/14 EA www.elitescreens.com 11




1. Ansicht Rahmen:

M6 Schrauben
2. Die Schrauben mit dem Verbinder zusammenbringen.
M) Verbinder =
. o o B
Bl — = || 0 0 || ~——-— 5
o — || o 0 || ————— 0
o o o B

3. Alles ordentlich mit M6X12 Schrauben verbinden.

Weitere Informationen auf www.elitescreens.com

12/1/14 EA www.elitescreens.com 12




